

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 354/2022

Manifesta aplauso ao capoeirista e professor Adeildo Santos Silva, o "Mestre Tobogã", por sua bela trajetória na Capoeira e pelo Dia do Capoeirista, comemorado em 03 de agosto.

Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores.

A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, que, por intermédio dos vereadores Esther Moraes, Joel Cardoso - o Joel do Gás - e Júlio César "Kifú", vêm aplaudir o capoeirista e professor Adeildo Santos Silva, o "**Mestre Tobogã**" por sua bela trajetória na Capoeira e pelo Dia do Capoeirista, comemorado em 03 de agosto.

"Mestre Tobogã" se iniciou na Capoeira com 17 anos de idade, em meados de 1990, com o "Mestre Mendonça" da "Coquinho Baiano", formado "Mestre Coveiro", no qual treinou até a corda verde, onde, por um período ficou sob a orientação do Professor "Chicão".

No ano de 1993, o "Mestre Tobogã" mudou para Santa Bárbara d'Oeste, onde retomou com a capoeira através do grupo "Guerreiros de Aruanda", com o Mestre Thomaz, tendo permanecido por 2 meses, e, em seguida ficou sob comando do meu "Mestre Bamba", formado de "Mestre Metralha", atual presidente do Grupo "Moriá Brasil."

O grupo de capoeira "Guerreiros de Aruanda" foi o berço de sua formação, quando na sequencia teve a sua segunda graduação, já sobre a direção do "Mestre Bamba", o qual tem a enorme satisfação em dizer que a sua genealogia de Capoeira traz agregada as mesmas raízes que a do seu pai e avô de Capoeira: "Mestre Metralha" e "Mestre Bamba".

No ano de 1995 iniciou as aulas de capoeira em projetos social entre eles: "Capunc, Capoeira na escola e Criança, a prosperidade de uma nova cultura.

Foi apresentado pela "ABRACAP" e direcionado por "Mestre Metralha". Em 1997 se formou professor e em 2000, se formou "Contramestre" e no mesmo ano deu aulas na "APAE" do município de Nova Odessa para crianças especiais, contribuindo para uma melhor qualidade de vida, através da



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"



vivencia com a percussão, sendo a capoeira uma grande ferramenta de socialização!

Entre os anos de 2001 a 2003 foi parceiro na "Guardinha", no centro de orientação ao menor, bem como na "SHD" onde ministrava aulas para jovens e crianças carentes.

No ano de 2004 se formou "Mestrando" e em 2012 sobre a direção do "Mestre Metralha" e o "Conselho de Mestre", o grupo de capoeira "Guerreiros de Aruanda" passou a se chamar grupo de capoeira "Moriá Brasil".

O "Mestre Tobogã" nos coloca que atualmente a família "Moriá Brasil", que se iniciou em Santa Barbara d'Oeste ganhou o mundo, através de muito esforço e dedicação, considerando que o "Mestre Metralha", junto com sua genealogia, foi um dos desbravadores de capoeira no mundo inteiro.

Atualmente o "Mestre Tobogã" se encontra na graduação de mestrando, contribuindo com o mundo da capoeira na inserção de novos adeptos da arte e se preparando para a formação continuada que tem como característica ser bom aluno, bom professor, bom cidadão, bom amigo, bom seguidor e um ótimo mestre!!!

Em dezembro de 2021, se formou Mestre 1º grau (corda roxa), alcançado o grau máximo e buscando a pureza do conhecimento da arte capoeira.

Parabenizamos o capoeirista e professor "Mestre Tobogã" por este 03 de agosto, bem como todos os capoeiristas que este representa de maneira honrosa, pela preservação das tradições dos fundamentos da capoeira e sua representatividade à cultura brasileira.

Pelas razões expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o capoeirista e professor "Mestre Tobogã" por sua bela trajetória na Capoeira e pelo Dia do Capoeirista, comemorado em 03 de agosto.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 25 de julho de 2022.

Esther Moraes
- Vereadora-

Joel do Gás -Vereador - Júlio Cesar "Kifú" -Vereador-



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: G3H7-7S82-5ZU9-PJ58

